

«Быки» могут сдать позиции из-за скудного новостного фона и ожидания итогов заседаний регуляторов

Рост российского рынка во второй половине сессии сменился небольшой коррекцией: вследствие слабой статистики, оглашенной по европейскому региону, индекс ММВБ не смог преодолеть отметку 1430 пунктов. Инвесторов не обрадовали данные по ВВП Испании, а также по индексам доверия в еврозоне. Слабая статистика приостановила рост и, соответственно, от локального сопротивления наметилась небольшая фиксация прибыли. В первую очередь отрицательное давление на российский рынок оказало падение цен на нефть, которое удавалось игнорировать в первой половине дня. Фьючерс на нефть марки Brent скорректировался вниз от отметки \$107 за баррель и ушел даже ниже \$106 за баррель. «Черное золото» отрицательно отреагировало на укрепление доллара к евро: пара евро/доллар опустилась ниже 1,23, что стало сигналом к падению цен на сырье.

Несмотря на укрепление доллара по отношению к евро, фьючерсы на индекс S&P500 продолжают консолидироваться вблизи отметки 1380 пунктов. Напомню, что в пятницу фьючерс не смог преодолеть отметку 1385 пунктов. С текущих уровней более привлекательно выглядит закрытие «лонгов», поскольку завтра стартует двухдневное заседание ФРС, что повышает неопределенность, поскольку веских поводов для принятия QE3 так и не появилось. Также давление может оказать ожидание завтрашних крайне слабых данных по чикагскому PMI. По прогнозам показатель может обновить минимум с сентября 2009 года. К тому же завтра выйдет блок статистики по уровню безработицы в европейском регионе, что также не располагает к открытию длинных позиций.

Техническая картина по индексу ММВБ остается прежней: индекс ММВБ так и не вышел из ключевого диапазона 1400-1450 пунктов. Для реализации значительного движения нужны более веские поводы, которые могут появиться во второй половине недели. Так, спекулятивная стратегия пока наиболее привлекательна.

Акции ММК сегодня находятся под давлением полугодовой отчетности по РСБУ, согласно которой чистая прибыль компании сократилась более чем на треть. Так, акциям сегодня не удалось закрепиться выше 9,5 руб., где проходит 21-дневная скользящая средняя. От данной отметки «лонги» по-прежнему стоит сокращать и наращивать уже после пробития локального сопротивления с целью 10,0 руб. В случае отката акции могут вернуться к 9,0 руб., что повысит привлекательность бумаг.

Коррекционные настроения сегодня преобладают в акциях МТС при общем росте рынка. На бумаги сегодня влияние оказывает техническая перекупленность, поскольку в рамках волны роста, сформированной во второй половине прошлой недели, акции ушли в район 245 руб. Данная отметка выступала мощным сопротивлением летом 2011 года. В случае закрепления выше данной отметки акции могут устремиться в район 260-265 руб. Пока сопротивление 245 руб. успешно не пройдено открывать «лонги» не рекомендую.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- Телеграм**- ВКонтакте**Связаться с редакцией Бабра:*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

